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六年级下册数学试题-期末测试卷-浙教版(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、一杯糖水有80克，含糖率是12.5％。如果再放进20克糖，含糖率变成(   )。
A.20％    B.30％    C.37.5％     
2、一个圆柱底面直径是10cm，高10cm，它的侧面展开后是一个（   ）
A.圆形    B.长方形    C.正方形    D.都不是 
3、一斤苹果6块钱，小倩要买5斤，她带25块钱够吗？
A.少了5元    B.多了5元    C.刚好     
4、840÷4=（   ）
A.220    B.100    C.210    D.470 
5、比例6:8=18:24的內项8增加16，要使比例成立，外项24应该是（   ）
A.40    B.48    C.72     
二、判断题(共5题，共计20分)
1、在教室里，小明和小红的位置分别用数对（3，6）和（6，6）表示，他们两个的座位在同一排。
2、正方形的面积一定，它的边长和边长不成比例.（   ）
3、比例尺是一种度量工具．（  ）
4、求救者在救援队的北偏西30°的方向。 
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（  ）
5、在比例中，两个外项的积减去两个内项的积，差是0。（  ）
三、填空题(共5题，共计20分)
1、小数除法的意义与整数除数的意义________，是已知________与________，求________的运算．
2、把530缩小1000倍是________。
3、[image: image2.png]71( )56




要想使商是三位数，（ ）里最小填________；要想使商是两位数，（ ）里最大填________。
4、下面三角形的面积________．
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5、一瓶盐水中，含盐量为五分之一，那么这瓶盐水中盐与水的质量比是________。
四、计算题(共2题，共计10分)
1、直接写得数。
12.5％×8=    910－540=     96％÷4=     7.8÷0.6 ＝
1－0.92＝     0.25×40=     100÷10％=     2.2+3.57＝
2、计算 
	25×4=
	0.4×0.2=
	8﹣0.8=
	0.24÷0.6=
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五、做图题(共5题，共计15分)
1、在方格纸上分别画一个三角形和一个梯形，使它们的面积都和图中正方形的面积相等。（每个小格的面积表示1平方厘米） 
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2、图中每小格的面积是1cm2 ， 把图补完整，使格子图中的图形面积为13cm2 ． 
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3、以学校为观测点，画一画． 
①少年宫在学校东偏北30°方向的250米处．
②医院在学校北偏西45°方向的400米处．
③公园在学校正东方向的300米处．
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4、用线段把下面的图形分成两个完全一样的三角形． 
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5、下图是一个长方形，请你在图中画一条线段，把它分成一个三角形和一个梯形，使它们的面积比是1：3。 
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、三个连续自然数的和是72，这三个自然数分别是多少? 
如果是三个连续的偶数,这三个数又是多少?
2、下面图中哪儿有三角形？它们有什么作用？
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3、张华把下面一张图片在电脑上按比例放大，放大后的图片的长是15cm，则放大后的图片的宽是多少厘米？
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4、某服装厂，6月份生产一批服装，上半月要生产这批服装的45%，下半月要比上半月多生产350件，这批服装共有多少件？
5、有一块长250 米，宽100 米的长方形试验田，把它用1：5000 的比例尺画在一幅农田规划图上，长、宽各应画多少厘米？（先计算，后画出平面图形）
参考答案 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、B
2、B
3、A
4、C
5、C
二、判断题(共5题，共计20分)
1、正确
2、正确
3、错误
4、正确
5、正确
三、填空题(共5题，共计20分)
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四、计算题(共2题，共计10分)
1、 [image: image21.png]125%x8=1 910-540=370 96%+4=0.24 7.8:06=13

1-009;

)08 0.25x40=10 100:10%=1000 2.2+3.5

577




2、 [image: image22.png]8
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五、做图题(共5题，共计15分)
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六、解答题(共5题，共计15分)
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